
Η αξιοπρέπεια και το όνειρο στους σημερινούς καιρούς
κατακτιέται…

Συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ μας καταδικάζουν στη φτώχεια και τη δυστυχία:
μειώσεις μισθών και συντάξεων, ανεργία, απολύσεις, κλείσιμο νοσοκομείων και σχολείων, νοικοκυριά
χωρίς ρεύμα, οικογένειες χωρίς σπίτι, χαράτσια και φοροληστεία… Η κρίση του καπιταλισμού φορτώνεται
στις πλάτες μας.

Και στην πόλη που ζούμε; Οι δήμοι με τη σειρά τους χορεύουν στο ρυθμό των μνημονίων, μετακυλύουν
την κρίση στις πλάτες των δημοτών, αφού βάση του Καλλικράτη σε περίπτωση μη ισοσκελισμένων
προϋπολογισμών μπαίνουν σε «επιτήρηση». Μετατρέπονται έτσι σε επιχειρήσεις, ξεπουλάνε σε ιδιώτες ,
αυξάνουν τα δημοτικά τέλη, απολύουν υπαλλήλους. Δεν υπάρχει πια κανένα περιθώριο φιλολαϊκής
διαχείρισης στους δήμους του Καλλικράτη, των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών, των ελέγχων και των
πλάνων «ανάπτυξης» της ΕΕ.

Η Πετρούπολη δεν αποτέλεσε εξαίρεση σε αυτή την διαδικασία. Η δημοτική πλειοψηφία της
Λαϊκής Συσπείρωσης, παρά τα λόγια, τελικά υποτάχτηκε στις οδηγίες και τις εντολές της
κεντρικής διοίκησης για την εφαρμογή όλων των μνημονιακών επιταγών, με την ψήφο των
υπολοίπων δημοτικών παρατάξεων.

Η εποχή της ανάθεσης τελείωσε…

Δεν πιστεύουμε:

στους δήθεν “ανεξάρτητους” (Δ. Ταλιούρας «Δημοτική Ανανεωτική Κίνηση» – ΠΑΣΟΚ/Ν.Δ/ΔΗΜΑΡ
και Θ. Λάππας «Πετρούπολη Μαζί» ΝΔ/ΠΑΣΟΚ) που πίσω από την ταμπέλα κρύβουν την συμφωνία
τους με όλες τις κυβερνητικές επιλογές και τον Καλλικράτη.
στους «αριστερούς σωτήρες» δημάρχους του ΣΥΡΙΖΑ (Ν. Σακούτης «Ριζοσπαστική Αγωνιστική
Κίνηση Πετρούπολης») που θα φτιάξουν φιλολαϊκό δήμο, χωρίς να συγκρουσθούν ούτε με την ΕΕ και
τις κοινοτικές οδηγίες, αλλά ούτε και με οικονομικά συμφέροντα. Έχουν διοικήσει και ήταν μέρος
του προβλήματος και όχι της λύσης!

στο «κόμμα σωτήρα» ΚΚΕ (Β. Σίμος «Λαϊκή Συσπείρωση»), που παρά τις εξαγγελίες και τα
παχιά λόγια για “σύγκρουση κι ανυπακοή” η διοίκηση που άσκησε την τελευταία 4ετία
σφραγίστηκε από την “ομαλή” διαχείριση της παρούσας κατάστασης, χωρίς καμιά
προσπάθεια οργάνωσης του λαού, σύγκρουσης ή ρήξης με την αντιλαϊκή πολιτική.
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«Οι πιο σκοτεινές γωνιές στην Κόλαση είναι φυλαγμένες για εκείνους που διατηρούν την
ουδετερότητά τους σε εποχές κρίσης» Δάντης Αλιγκιέρι

Οφείλουμε να αντισταθούμε και να παλέψουμε. Μπορούμε να έχουμε νίκες, να αναστείλουμε τα σχέδιά
τους, στη γειτονιά μας και παντού, με ένα λαϊκό, εργατικό, μαζικό κίνημα, με τα δικά του όργανα πάλης
και δομές αλληλεγγύης (λαϊκές συνελεύσεις, επιτροπές αγώνα, συντονισμούς, κοινωνικά ιατρεία).

ΠΑΛΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ λοιπόν:

Για να μην μείνει κανένα σπίτι, δημόσιο ή δημοτικό κτίριο χωρίς ρεύμα, νερό, και θέρμανση το
χειμώνα. Καμιά οικογένεια χωρίς σπίτι, φαγητό και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Για να δοθεί
προτεραιότητα στους άνεργους και τους φτωχούς συνδημότες μας.
Για να καταργηθεί η δημοτική φορολογία σε άνεργους, χαμηλόμισθους, χαμηλοσυνταξιούχους.
Αύξηση δημοτικών φόρων και τελών σε μεγάλες επιχειρήσεις, στις τράπεζες και την εκκλησία.
Για να αποτραπούν οι απολύσεις δημοτικών υπαλλήλων και οι δουλεμπορικές εργασιακές σχέσεις
στις δημοτικές υπηρεσίες.
Για να μην ξεπουληθούν οι κοινωνικές υπηρεσίες και παροχές στους ιδιώτες και τις ΚΟΙΝΣΕΠ,
(Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις) αλλά να αναβαθμιστούν οι κοινωνικές δομές.
Για να μην λειτουργήσουν τα εργοστάσια καύσης απορριμμάτων και να μην περάσει η καθαριότητα
στους ιδιώτες.
Για να προστατευτεί το Ποικίλο όρος και κάθε ελεύθερος δημόσιος χώρος από τους «επίδοξους
καταπατητές» και ιδιώτες.
Για να μην πληρώνουν οι εργαζόμενοι ούτε ευρώ για υγεία και παιδεία
Για να χτιστούν τα σχολεία, οι παιδικοί σταθμοί και τα νηπιαγωγεία που χρειάζεται ο δήμος μας.
Για δωρεάν πρόσβαση όλων των παιδιών στους παιδικούς σταθμούς χωρίς τους όρους των ΕΣΠΑ.
Για να λειτουργήσουν πάλι τα δημόσια ιατρεία, με όλες τις ιατρικές και τεχνολογικές ειδικότητες.
Για να έχουμε δωρεάν πρόσβαση σε όλες τις αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες

Για να έχουμε δημόσιες δωρεάν συγκοινωνίες.
Για την εξαφάνιση όλων των φασιστικών ρατσιστικών μορφωμάτων, τύπου Χρυσής Αυγής,
που σπέρνουν μίσος και φόβο, στη γειτονιά μας και παντού.

Για να επιβάλλουμε ανοιχτή διαχείριση των οικονομικών του Δήμου και διαρκή
κοινωνικό έλεγχο σε όλα τα έργα και τις αποφάσεις της δημοτικής αρχής, από τις
λαϊκές συνελεύσεις και τις επιτροπές αγώνα των κατοίκων.
Για να πάρουμε πρωτοβουλίες κοινής δράσης στη δυτική Αθήνα, στην Αττική και
γενικότερα, με άλλες αριστερές δημοτικές κινήσεις, με μάχιμες φωνές και αγωνιστές
μέσα και έξω από τα δημοτικά συμβούλια, που είναι διατεθειμένοι να έρθουν σε ρήξη
υπέρ των λαϊκών συμφερόντων.

Δεν αρκούμαστε στο λίγο…

Μέσα από την οργάνωση και την πάλη μας για τις άμεσες ανάγκες επιβίωσης, μόρφωσης και υγείας, σ’
ένα ευρύτερο κίνημα πρέπει να συγκρουστούμε με τις οδηγίες της κυβέρνησης και της ΕΕ, να δούμε το
δάσος και όχι το δέντρο:

Παλεύουμε:

Για την ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του Καλλικράτη και του Οικονομικού Παρατηρητήριου για τους ΟΤΑ.
ΕΝΑΝΤΙΑ στη μετατροπή του Δήμου σε επιχείρηση και χώρο εφαρμογής του εργασιακού μεσαίωνα.
Για την ΠΑΥΣΗ πληρωμών του χρέους των Δήμων προς το κεντρικό κράτος και τις τράπεζες και
την παραπέρα χρηματοδότησή τους για την κάλυψη των αναγκών των δημοτών.



Για ΔΙΑΓΡΑΦΗ του χρέους και ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων.
Για ΑΝΑΤΡΟΠΗ αυτής και κάθε κυβέρνησης, εκφραστή αυτής της πολιτικής.
Για ΜΟΝΙΜΗ και ΣΤΑΘΕΡΗ δουλειά για όλους, με αξιοπρεπή μισθό.
Για ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ του μεγάλου κεφαλαίου και της εκκλησίας.
Για ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ των τραπεζών και των βασικών κλάδων παραγωγής.
Για ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ της Ελλάδας από το ευρώ και την Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφαλαίου,
χωρίς αυταπάτες σε εθνικούς δρόμους και νομίσματα. Αλληλεγγύη και συντονισμός με κάθε
εργατικό και λαϊκό κίνημα στην Ευρώπη ενάντια στην λιτότητα, τις ιδιωτικοποιήσεις, για μια ΑΛΛΗ
κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.
Για νομιμοποίηση των μεταναστών και ιθαγένεια σε όλα τα παιδιά, ενάντια στην FRONTEX και τα
στρατόπεδα συγκέντρωσης
Για να μπει στοπ στην καταστολή, τον αυταρχισμό και την καταπάτηση των δημοκρατικών
δικαιωμάτων

Ποιοι είμαστε…

Είμαστε κάτοικοι της πόλης, εργαζόμενοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, ή άνεργοι. Είμαστε νέοι, μεσήλικες ή
ηλικιωμένοι. Πάνω απ’ όλα όμως, είμαστε άνθρωποι που δεν αποδέχτηκαν την μοίρα και την υποταγή. Που
θεωρούμε την πάλη για την επιβίωσή μας, το δικαίωμα στο όνειρο για μας και τα παιδιά μας, στοιχείο
αναπόσπαστο της ανθρώπινης αξιοπρέπειας που δεν αποδεχόμαστε να χάσουμε.

Είμαστε κομμάτι της αριστεράς του αγώνα και της ανατροπής, που τις αξίες και τα ιδανικά δεν τα
πολτοποίησε στη μηχανή του εφικτού και της μιζέριας. Είμαστε κομμάτι της αριστεράς που παλεύει για
την ανατροπή της αντιδραστικής επίθεσης του κεφαλαίου στην Ελλάδα και σε όλη την Ευρώπη, που δεν
δέχεται να φορτωθεί ο λαός τη δική τους κρίσης. Είμαστε κομμάτι της αντικαπιταλιστικής αριστεράς,
που παλεύει για την ανατροπή της κοινωνίας τούτης, του καπιταλισμού.

Παρά τις αδυναμίες μας, μέχρι τώρα συμβάλλαμε στο κίνημα στη γειτονιά (επιτροπές αγώνα ενάντια στα
χαράτσια, λαϊκές συνελεύσεις, μαζικούς φορείς), καθώς και στην απάντηση απέναντι στο φασισμό και τα
μορφώματά του. Η έδρα που είχαμε στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο, παραχωρήθηκε κάθε φορά που
ζητήθηκε, σε λαϊκά όργανα και φορείς της γειτονιάς. Η στάση μας στο δημοτικό συμβούλιο υπήρξε
αλληλέγγυα σε κάθε αγωνιζόμενο κλάδο, ενάντια στα μνημόνια και τον Καλλικράτη, στον ρατσισμό και
τον φασισμό, προβάλλοντας μια άλλη προοπτική για την κοινωνία αλλά και τον δήμο μας.

Για μας, η όποια εκπροσώπηση στο δημοτικό συμβούλιο ήταν και θα είναι βήμα έκφρασης της
συλλογικότητας και του κόσμου που αγωνίζεται. Γι’ αυτό, θα είναι στη διάθεση των λαϊκών συνελεύσεων
και των επιτροπών αγώνα των κατοίκων. Μακριά από δημαρχοκεντρικά μοντέλα, θα προχωρούμε πάντα
στην εναλλαγή των εκπροσώπων μας.

 

Παρεμβαίνουμε στις δημοτικές εκλογές:

Για να εκφραστούν ΜΕΣΑ στο δημοτικό συμβούλιο αυτοί που αγωνίζονται και αντιστέκονται. Για να
αποκαλύπτονται και να μπλοκάρονται τα αντιλαϊκά μέτρα.
Για να δυναμώσει και να εκφραστεί και εκλογικά η φωνή αυτών που συνειδητοποιούν την ανάγκη
μιας άλλης Αριστεράς, αντιδιαχειριστικής, ανατρεπτικής και ενωτικής, αντίστοιχης των
απαιτήσεων της εποχής μας.

 

Οι μόνες μάχες που σίγουρα χάνονται, είναι αυτές που ποτέ δεν θα δοθούν…



Όμως … « τις πιο όμορφες θάλασσες δεν τις έχουμε ταξιδέψει ακόμα»

ΣΤΙΣ 18 ΜΑΗ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ


